

新年分新房 幸福再起航

孔城镇938户征迁村民喜提新居

本报讯 “大套,17号楼1303……”“今天天气真好啊,抽到采光好的七层啦……”“今天起了个大早等在分房现场,心情很激动,我家孩子抽到理想户型啦……”连日来,在桐城市孔城镇桐梓家园安置房抽签选房现场,工作人员的唱号声、安置群众的欢呼声不绝于耳。从1月12日至1月17日,孔城镇桐梓、桐溪、复东、晴岚、姜范圩、砂岗、中心7个村(社区)938户征迁村民喜提新居,共分配1346套安置房,抽签选房工作于1月17日中午圆满完成。桐梓家园安置房为引江济淮工程重点征迁安置民生工程,项目占地131.77亩,总建筑面积约21.7万平方米,共建设住宅21栋1516套,其中80平方米户型556套,120平方米户型960套,另建有地下停车场、商业综合楼、幼儿园等附属配套设施,可充

分容纳并满足1000余户征迁安置群众生活需要。“我激动得一夜没睡着,一早就赶来了!”抽签选房首日,晴岚村村民汤世全兴奋地说,新小区绿化完善,新房子宽敞明亮,停车场干净整洁,各项基础设施十分齐全,档次和质量都“顶呱呱”!今年61岁的征迁村民齐学汉,征迁后一直租房生活,他说:“我就盼望着能早日分房,现在终于盼来了,也了却了一桩心事。”一张张满意笑脸的背后离不开前期充分的准备。“为了确保分房工作顺利进行,前期我们做了大量的工作。”孔城镇党委副书记陈建军介绍。为确保征迁安置群众抽签选房工作公开、公平、公正地进行,孔城镇成立安置房分配领导小组;为最大程度保障安置群众的切身利益,该镇前

期通过召开村民代表大会、党员大会、镇村联席会议等,专题研究安置房分配的流程等事项,广泛征求各方意见建议,多次修改完善安置细则。最终,该镇根据实际情况制定《桐梓家园安置房分房工作实施方案》,并进行公示,向群众宣讲普及到位。经过周密部署,并组建分房工作组、秩序维护组、纪律督查组等工作小组,确保此次安置房分配工作平稳有序进行。每天早上8时,在安置房抽签选房现场入口,孔城镇各职能部门工作人员提前到岗,向每一位前来抽签选房的群众介绍分房流程,解答群众疑问,引导登记入座。为确保分房过程阳光透明,工作人员现场检查密封的选房抽签号,邀请镇纪检监察部门、市公证处并配置摄像等进行全程监督,同时从征迁安置群众中选出6名

群众监督员参与整个分房过程。所有房源信息、安置户情况、分配结果均在现场进行公示,确保安置房分配工作公平公正公开。征迁安置群众凭借抽签选到的号码在现场签字、按手印,确定后就可以在年后拿到钥匙,准备入新家、住新房。“安置房分配关乎广大群众切身利益,是实现群众安居乐业的重要基础,也是现阶段孔城镇党委、政府的头等大事。接下来,全镇将继续坚持以人民为中心理念,切实把主题教育成果转化为推动安居工程建设等增进民生福祉的工作动力,将安置工作落实、落细,落到群众心坎上,进一步增强群众的获得感与幸福感。”孔城镇党委书记洪文庆表示。(通讯员 管逸飞 全媒体记者 罗少坤)



6900余个特色种养业项目助农增收

本报讯 “去年我喂3头猪、养105只家禽,种植21亩山芋,一年有16000元纯收入,生活开销足够了。”1月21日,面对前来走访的镇农业站与村“两委”工作人员,桐城市双港镇双铺村五保户李美清高兴地说道。2023年,桐城市发放产业到户项目发展资金7148717万元,全市5400余户脱贫户和防返贫监测户共实施产业到户项目6900余个,涉及发展茶园、瓜蒌种植、蜜蜂养殖、农业务工等领域。(通讯员 孙传银)

共建共治共享美丽乡村

本报讯 怀宁县金拱镇王山村始终坚持以党建引领,积极寻求党建工作与乡村发展的结合点,不断提升基层党组织的战斗力和战斗力,充分发挥基层党组织团结带领群众的作用,着力抓民生,办实事,促和谐。王山村“两委”坚持党建引领,把学习作为提高素质,完善自我的首要任务,积极带领党员干部开展常态化学习教育,以学促干激发党员干部的内生动力,提高为民办实事的能力,解决村民“急难愁盼”。王山村以“乡

榜样引领推进师德师风建设

本报讯 近日,望江县教育局启动师德师风先进事迹巡回报告活动,推进师德师风建设,营造躬耕教坛、潜心育人、敬业奉献的育人氛围。本次师德师风先进事迹巡回报告活动分3场进行。巡回报告团成员从历年荣获省、市、县名校长、名班主任、师德标兵等荣誉对象中遴选组成。巡回报告团成员通过典型翔实的案例展现了一线教师在三尺讲台上的工作状态与精神面貌,诠释“德高为师,身正为范”的内涵要义。全县各学校(幼儿园)教师代表按就近原则在所设立的3个报告点聆听先进事迹报告。“此次在全县教育系统开展优秀教师先进事迹宣讲活动,就是要全方位弘扬宣传优秀教师先进事迹,用榜样的力量涵养师德,树立良好的教育形象。”望江县教育局党委书记、局长范结友说,下一步将深入开展师德师风建设系列活动,不断丰富和发展师德师风建设的内涵,提升全县广大教师的业务水平,铸高尚师魂,塑师表形象,促进全县教育事业持续健康发展。(通讯员 宁中杰)



宜秀区五横乡五横社区采取“合作社+农户”的方式,种植食用菌赤松茸30亩,每亩产量约3000-6000斤,预计收益达60万元以上。(通讯员 陈虹 摄)

冬修水利惠民生

1月16日,怀宁县石牌镇彭西圩泵站施工现场一派繁忙。冬日时节,我市积极开展疏浚河道,加固堤坝,推进水利基础设施建设,以提高防洪抗灾、农业灌溉能力,为农业生产和防汛抗旱夯实基础。该项目于2023年9月份开工,施工工期380天。目前,泵站基础处理已完工,泵站前池、闸室、涵箱混凝土浇筑已完成50%。完工后,可解决怀宁县和望江县相关水域排涝任务。(全媒体记者 储永志 通讯员 潘庆谊 摄)

党员示范带动人居环境全面提升

本报讯 怀宁县三桥镇金闸村党支部狠抓基层党建工作,坚持以“书记项目”为抓手,以“千万工程”建设为契机,强化党员示范引领、发挥村民自治作用,推动农村人居环境从“基础整治”向“和美宜居”升级。金闸村“两委”及驻村工作队通过实地走访,因地制宜制定项目实施计划。该村坚持党建引领,充分发挥党员先锋模范作用,优化整合各类资源,做好“点、线、面”结合文章。村“两委”多次邀请县、镇人居办专家到村实地指导,同时根据村庄规划实际,多次召开驻村

工作队、党员、群众座谈会,村民小组会议,根据实际情况制定项目方案,细化步骤,实现人居环境整治全面推进。金闸村结合“到组夜访、到户夜谈”活动,充分听取群众的意见建议,通过党员亮身份、志愿者进家门等活动,组织群众代表开展“星级文明户”“美丽庭院”评选,并通过评优评先、示范带动,营造良好氛围,促进乡风文明。同时,该村依托“三会一课”“主题党日”“乡村夜话”“星级评定”等活动,充分发挥党员、村民组长的积极作用,发动志愿

者进村入户开展大走访活动,发动群众参与农村人居环境整治提升工作。2023年以来,全村共发动党员30人次,评选“星级文明户”5户,“美丽庭院”2户。金闸村注重过程管控,突出群众主体,积极探索农村人居环境整治提升常态化推进和长效化管护的机制,依托村规民约,引导群众主动参与、长效维护。该村在总结经验的基础上,充分发挥“党建+”网格化治理作用,以“党小组+网格员+群众”的基层治理机制为抓手,引导群众做到“门前三包”,巩固整治成果。2023年

以来,金闸村全面推进农村人居环境整治提升工作,共清障3000平方米、迁坟92棺、修建沟渠350米、护砌塘坝120米、硬化道路500米、安装路灯13盏;拆除无功能建筑25处、改厕率达到95%,清理垃圾、杂物150余吨;因地制宜发展绿化种植2000多平方米、开发“五小园”1800平方米。“现在组里通了水泥路,水塘也清淤了,还铺设了人行砖道,吃完饭在塘边散步别提多自在了!”金闸村下月组村民汪小六开心地说道。(通讯员 王敏)

“套娃”收费不再有  
操作使用更便捷  
收看电视更简单

安徽省广播电视局监制